



# 邹平市韩店镇： 关爱特扶家庭 免费健康体检暖人心

□通讯员 霍广

晚报邹平讯 10月16日,邹平市韩店镇联合邹平市妇幼保健院为全镇52户计生特扶家庭成员免费健康体检。

此次免费体检项目包括体格检查、血压测量、血常规、肝胆脾胰肾彩超等。体检现场,医务人员细心地向每位计生特扶家庭成员进行健康检查,详细询问身体状况,并根据其身体状况进行生活指导,传授健康知识,发放健康宣传资料。体检结束后,工作人员还为体检对象送上一份营养早餐和一桶食用油。

据了解,计划生育特扶家庭是指独生子女发生伤残或死亡、未再生育或收养子女的家庭,对他们开展免费体检也是政府的一项惠民计生工程。“感谢



党和政府,每年免费为我们进行全面体检,让我们及时了解自己的身体状况,做到有病及时医治。”参加体检的特扶对象激动地说道。

近年来,韩店镇不断加强对于计划生育特扶家庭的扶助力度,通过开展走访慰问、志愿服务、免费体检等活动,为计生特扶家庭提供基本医疗、健康教

育等相关服务,让镇域每位计生特扶家庭成员及时了解自身健康状况,做到有病早发现、早预防、早治疗,全面提升计生特扶家庭的幸福感和满意度。

## 拉家常话安全 交通安全宣传进社区

□通讯员 王小兵

晚报邹平讯 10月15日,邹平市公安局交警大队组织民警走进辖区社区开展交通安全宣传活动。

期间,大队民警通过面对面宣讲等形式,重点针对“一老一小”、“一盔一带”等方面交通安全知识,向社区工作人员、居民群众宣传相关交通安全法律法规,并结合辖区近期发生的交通事故及交通违法典型案例,详细讲解酒驾醉驾、不系安全带、不戴安全头盔、违规逆行、乱停乱放、行人乱穿马路、闯红灯等交通违法行为的严重危害性,教育引导群众要严格遵守交通法律法规,确保真正将交通安全知识送入群众心中、融入群众生活中,做文明人、行文明路、开文明车。

活动结束后,大家纷纷表示,今后在出行时一定会遵守交通规则,养成良好的交通出行习惯,确保文明出行、安全出行。

# 学生比赛急需办身份证 民警加班解决燃眉之急

□通讯员 王明慧

晚报邹平讯 10月16日下午,临近下班时间,派出所接到群众的来电咨询:“请问身份证最快什么时候可以拿到,刚接到学校通知,我孩子过几天要去参加足球比赛,需要办理身份证,已经在路上了,但因为路程较远,大概需要在下午五点四十分左右才能赶到派出所”。得知这一情况后,派出所工作人员秉持着为民服务的宗旨,毫不犹豫地决定延迟下班,等待这位群众的到

来。当群众匆忙赶到户籍大厅后,工作人员立刻热情接待了她,迅速为其孩子采集照片办理了身份证,并当场为其制作了临时身份证。当一切办理妥当,群众对工作人员的耐心等待和高效服务连声道谢。

工作中的每一件“小事”,在群众心中就是一件“大事”,小小一张身份证,关乎群众的切身利益,杨柳雪派出所将持续坚持以人民群众需求为导向,以提升公安政务服务水平为目标,不断创新服务群众



新方法、新渠道,努力提升群众满意度和获得感,着力打造让群众满意的服务窗口。

## 无棣县开展 “双随机、一公开”监督检查



□通讯员 司建星

晚报无棣讯 近日,无棣县人社局联合市场监管局开展“双随机、一公开”监督检查,发挥综合执法效能,聚力共建“心安”无棣。

本次共实地抽查11家企业,检查组工作人员对照检查清单,通过实地查看、现场询问等方式,对被检查对象的劳动用工管理情况、社会保险法律法规执行情况进行了重点检查,对存在问题进行现场反馈并提出整改要求。检查结束后,检查组将检查结果录入平台,及时向社会公示。

下一步,无棣县人社局将持续加强部门协同联动,完善综合执法机制,最大限度发挥综合执法效能,规范辖区企业用工行为,为“心安”无棣建设贡献力量。

# 沾化区黄升镇食品安全宣传赶大集

□通讯员 孟令旭 徐润奇

晚报沾化讯 10月19日,滨州市沾化区黄升镇食药安办利用当天黄升大集,开展了以“诚信尚俭 共享食安”为主题的“食品安全赶大集”宣传活动。

活动现场,工作人员通过悬挂宣传横幅、发放宣传资料和宣传品等形式,向赶集群众普及食品安全知识,引导群众认清

假冒伪劣食品的危害,进一步提升质量安全意识、消费维权意识和识假辨假能力。

通过此活动,不仅有利于共同构筑食品安全“防火墙”,提高人们的自我保护意识、健康安全意识,同时还营造了人人关注食品安全的浓厚社会氛围,有力地促进了当地“心安城市”建设。

